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Píše se školní rok 2022/2023 a my si 

připomínáme, že už 30 let se snažíme dětem 

zpříjemnit pobyt v naší škole a v lázních. Historie 

školy se začala psát v únoru 1992 a za tu dobu 

prošla mnohými změnami. Změnila svůj název a 

dvakrát místo působení. Původně se škola 

nacházela ve vile Adelheid (1992 – 1994), poté 

se přestěhovala do léčebného domu Maryčka a 

dnes nás najdete v budově bývalé MŠ na 

Kalvodově ulici, č. p. 360. 

 

Pracovní tým školy tvoří kvalifikovaní 

speciální pedagogové a v jeho čele od 

samého vzniku stojí paní ředitelka Mgr. 

Eliška Ježková. Naše paní učitelky 

připravují a zadávají školní práci, která 

odpovídá individuálním i vzdělávacím 

potřebám každého žáka. Vytváří vstřícné 

a citové zázemí pro usnadnění adaptace 

všech dětí v novém prostředí.   

 

Mgr. Marie Turková, výchovná poradkyně 



 
 

 
  

 

 

  

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Personální obsazení školy 
  
Ředitelka ZŠ a MŠ  Mgr. Eliška Ježková  
 
Zástupkyně ředitelky Mgr. Jana Štrajtová  
       
Třídní učitelé :                Mgr. Eva Fišerová 
    Mgr. Marie Turková 
    Mgr. Hana Augustynková  
    Mgr. Věra Kužílková   
            
Učitelé v nemocnici: Ing. Bohumila Čáslavová 
    Bc. Ivona Vrbková 
 
 
Školnice:       Michaela Botková 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projekt Být přírodě kamarádem se téměř celý 

rok věnuje vzdělávání dětí a žáků v oblasti 

EVVO a úspěšně podporuje činnost zaměřenou 

na projektové dny, exkurze, besedy, 

vědomostní soutěže a výtvarné aktivity. 

Projekt je finančně podpořen Programem na 

podporu environmentálního vzdělávání, 

výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 

2022. 

 

Začátek školního roku 2022/2023 nám 

obohatily následující akce. Během besedy Kde 

skončí odpady si děti vyzkoušely své znalosti 

o tom, kam patří to, co už nepotřebujeme. 

Žáci zhlédli poutavý film a rozvinuli diskuzi. 

V závěru sami třídili magnetické modely 

odpadů a menší děti vykreslovaly správnou 

barvou kontejnery na odpady.         

 

Projektový den v Háji víly Ozdravy jsme prožili 

společně se žáky ze ZŠ Fučíkova v Jeseníku. 

Na úvod setkání jsme si poslechli pověst o 

Vincenzi Priessnitzovi, který před dvěma sty 

lety založil naše lázně. Na oslavu výročí se 

pořádala řada akcí v lázních a jeho význam 

jako „vodního doktora“ jsme si připomínali i ve 

škole.  

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Území Háje víly Ozdravy poskytuje dětem i dospělým mnoho herního, 

interaktivního a vzdělávacího vyžití. Procházeli jsme naučnou stezkou a bádali 

jsme nad bylinkami, poznávali je hmatem, čichem i zrakem. Nadšení u dětí sklidil 

labyrint, v němž měly možnost s chutí si zaběhat.   

 

Dále jsme zavítali do přírodního inhalatoria u Jubilejní vily, kde jsme se pochlubili 

bylinkami, které v loňském školním roce zasadili naši žáci. Jako vzpomínku na 

společně strávený den děti obdržely pamětní list, drobné upomínkové předměty 

a sladkosti. Na rozloučenou zazněly písničky v doprovodu kytary, na kterou 

zahrála paní učitelka Blanka Zatloukalová. Všichni jsme se shodli na tom, že se 

rádi setkáme na některé další akci. 

 



 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Celodenní exkurze na začátku října do Jeskyní Na Špičáku s hledáním pokladu, 

komentovaná procházka s pracovníkem Správy CHKO Jeseníky panem Mgr. 

Jakubem Černochem a rýžování zlata na Zlatorudných mlýnech řadíme mezi 

velmi zdařilé akce s hojným počtem účastníků. Jeskyně Na Špičáku patří 

k nejstarším písemně doloženým jeskyním ve střední Evropě. Prohlídková trasa, 

něco přes dvě stě metrů, nás zaujala srdcovitými chodbami, nápisy z dávné 

minulosti, netopýry a hlavně pokladem, který pro nás připravili skřítci 

Venušánci. 

 

Všichni, kteří mají zájem o ekologii a ochranu 

přírody, si vyslechli vyprávění pana Černocha. 

Učil nás poznávat stromy podle kůry, 

vysvětloval nám, proč se nebát vlka, mluvil o 

jeho významu v našich končinách, o tom, co se 

stane, když se naruší rovnováha v přírodě a 

spoustě dalších zajímavostí. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Závěr exkurze patřil návštěvě Středověkého hornického skanzenu a 

Zlatorudných mlýnů nedaleko Zlatých Hor. Zde se snad nikdo neubránil zlaté 

horečce a s pomocí rýžovacích pánví jsme se nadšeně pustili do rýžování zlata. 

Úspěšní zlatokopové si tak mohli odnést kousíček zlata domů.  

Mgr. Eva Fišerová, koordinátor EVVO 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Základní a mateřská škola v rámci realizace Preventivního programu školy 

pravidelně připravuje aktivity zaměřené na prevenci rizikového chování a na 

ochranu zdraví.  

 

Projekt Bezpečně ve škole i mimo školu zaměřený na prevenci úrazů a bezpečnost 

žáků se uskutečňuje vždy na začátku školního roku pro žáky 1. i 2. stupně. V září, 

po prázdninách, jsme si připomněli, že i ve škole musíme dávat pozor, aby se nestal 

žádný úraz. Probrali jsme, jak řešit svoji bezpečnost, slušně a taktně se chovat ve 

škole i na veřejnosti, ale i jak zvládat neočekávané konfliktní události.  

 

Dále jsme pro děti připravili program 

k posílení zodpovědnosti za zubní zdraví 

nazvaný Veselé zoubky. V úvodu žáci zhlédli 

krátký motivační film s Hurvínkem o jeho 

trápení s bolavým zubem. V další části plnili 

na interaktivní tabuli úkoly zaměřené na péči 

o zdravý chrup.   Dozvěděli se vše o zubním 

kazu a jak se o zuby správně starat. Vybírali 

vhodné potraviny a řešili problémové úkoly – 

co dělat, když zuby bolí, došlo k jejich úrazu či 

ztrátě a proč je důležité chodit na 

preventivní prohlídky.  

Mgr. Hana Augustynková, metodik prevence 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den české státnosti je státní svátek, který připadá na 28. září. Je zároveň 

svátkem svatého Václava, přemyslovského knížete, patrona Čech a Moravy.  

 

Svátek sv. Václava jsme si připomněli ve výuce a žáci na toto téma vypracovali 

zajímavý pracovní list. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Díky výtvarné činnosti se děti učí 

správně držet psací potřeby, stříhat 

nůžkami, kreativnímu myšlení nebo 

rozvíjí dětskou fantazii. 
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Děkujeme všem rodičům, kteří zaslali finanční příspěvek nebo věnovali škole 

materiální dary.  

Dětem, žákům, všem pedagogům a nepedagogickým pracovníkům ve školství 

přejeme klidný a úspěšný školní rok 2022/2023. 

 
          


